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SOLICITUD PARA CAMBIAR UN INTEGRANTE DEL COMITÉ TUTORAL


Ciudad de México a haga clic aquí para escribir una fecha.


Comité de Posgrado 
Posgrado en Ciencias Sociales y Humanidades 
UAM Cuajimalpa 

Por este medio le solicito amablemente el cambio de Director, Codirector, Miembro de Comité Tutoral del (la) <grado> Escriba el nombre completo del académico de escriba la adscripción institucional por el (la) Dr(a), Mtro(a) Escriba el nombre completo de escriba la adscripción institucional para Dirigir, Codirigir, Asesorar  alumno(a) Escriba el nombre completo del alumno para la obtención del grado de Maestro(a), Doctor(a) en Ciencias Sociales y Humanidades.
El motivo por la cual solicito el cambio es explicar los motivos académicos por los cuales desea cambiar al primer académico. Por tanto, explicar los motivos académicos por los cuales es pertinente la sustitución del segundo académico.
Asimismo, se compromete a graduar al estudiante en los tiempos que marca el CONACyT para su permanencia en el SNP. También, brindar los recursos, apoyo necesario y estar en continua comunicación con la coordinación de posgrado en turno y los otros miembros del comité tutoral para apoyar al alumno en cuestión.


Atentamente

Nombre completo y firma del Integrante que se da de baja

Nombre y firma del académico propuesto
Correo electrónico
Teléfono celular
No. Económico, en caso de ser profesor UAM




Nombre completo y firma del Comité Tutoral

Nombre completo y firma del Director(a)





Nombre completo y firma del Comité Tutoral








En caso de que el profesor/a propuesto no forme parte del claustro de profesores de la División en Ciencias Sociales y Humanidades, UAM Cuajimalpa, se debe anexar una síntesis curricular de éste.
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